





**Megérkeztek a legújabb liberti, grenadin, batist, mosó selyem, voal, karton és festő újdonságaink, nyári mosó férfi ruhavásznak, flor, muslin és selyem harisnyák nagy választékban, melyeket a legolcsóbb árban**

**Weiler Testvérek**  
divatáru üzletében kapja meg.  
**Czellőmők. Járásbírószági épület.**

— kopogtat — hív — gyűjt — kínálja ajándékait. De amíg mi a Lélek ünnepét ezernyi politikai, vallási, gazdasági párta bomolva köszönjük, addig Pünkösöd igérete sohasem lesz a mi számunkra valóssága. **Mert Pünkösöd lehetőségét csak a szívünk-lelkünk összeroncsolása, minden méltóságunknak egy akarattá való létele váltóttathatja élettel!**

Azért Pünkösöd ünnepe minden magyar templomból, minden magyar szívből ez az ima törjön ég felé:

**Szentlélek Isten: vigy minket egyakaratra!**

**Pünkösdi ének.**

Évezredek ködölte tajait  
Borongva járja lelkem e napon,  
S amig korottem nyári éj piheng,  
Pünkösdi hírek könyrét olvasom.  
— Előttem áll egy lélek kis csapat;  
A szíve fel, a teste úgy remeg —  
Körötte kövel, bottal bömpölyög  
A izzó lelkü, ölnékes szereg.  
De im: a szélnek zengő hangja kél.  
Merész kezekkel lélekharba vág,  
Pünkösdi nyelvek kettős langja gyul —  
És massze száll a feletem, a vad,  
A kis csapatnak ajka szót tüzel,  
Hirdetve betrán: Ertünk halt meg Ó!  
A zaj csill — majd semmiségbe tón,  
Óköl kinyitk s földre hull a só.

Amint a telemek múltból vissza  
Majával hozza szép remény dalát  
S latom derűmi bus hazam ezen  
A szép jóvendő rozsa hajnalát.  
A Lélek az, ki Pünkösöd ünnepe  
Érdzi messze gyaszos földeket  
S derit reánk, kik fele hallgatunk,  
Szabad beszédre biztatot éget.

Jövel, jövel hét Pünkösöd ünnepe,  
Te nyisd meg ajkunk orfior szora mar:  
«Kéz volt eddig! Törünk nem lehet,  
Hogy elborítson teljesen az ar le  
Ami így ajánk bátran szólni kezd.  
Igazsága sejal! féni nincs okunk!  
A Krisztus meghalt minden emberort,  
Hogy elborítson teljesen az ar le

Jövel-jövel hát Lélek ünnepe  
Sebes szelknek zengő szarvany!  
Gyuljon ki Pünkösöd, izzó szellemed  
Magyar bérének nema táján!  
Tudom, ha hulljak zengő hangodát,  
Akk, ma kövel lesnek rank talán;  
Szavunk se lesz, eaa állhatk szótlánd  
Magyar Pünkösödünk felső hajnalán!  
*viás Horvay Béla.*

**HIREK.**

**Boldog pünkösdi ünnepeket kívánunk olvasóinknak, előfizetőinknek és munkatársainknak.**

Lapunk jelen számától kezdve példányként 2000 korona, a magas papir, előfizetési és postaköltségek tetéik indokolták lapunk árának felemelését, amit már régebben meg kellett volna tennünk. Hátralekies előfizetőinket kérjük a hátralék szives beküldésére.

**Elnyunt gazdatiszt.** Pitying Sandor októvelés gazda, a kegyeri uradaiom volt sevédiártaje c-üörtörökön este életének legszebb korában, 267k éveben hosszas szenvedés után elhunyt özevy édesanyjának Iszákfan levő lakasán. Tegnap délután temették nagy részlet mellett az iszákfan temetőbe.

**Kiránduló Kőszegre.** Polgári fiúiskolánk 124 tanulója a tanári testület vezetésevel csütörtökön, tonyo no o eu járókban kirándulást rendezett. A kora reggeli vonattal Bardossy állomásfőnök kedves figyelmével két külön kocsival utazással nélkü érkezett meg a kiránduló társaság Kőszegre. Csatlakozva a községi és körmendi polgári iskolák kiránduló ifjúságához, rövid pihenő után a menet a Óház-hoz indult. Egy része a kirándulónak innen újabb rövid pihenő és eprzésés után az Irott-kőre, más része a Héltörashoz vonult. Itt volt az ebéd 3 óras pihenőssel. Ebéd után Kemenesi Jozsef igazgató vezetésével a polgári iskola enkkara nagyon szép és határos dalokat adott elő, nagy tetszést váltva ki a testvériskolák vezetői, ifjúsága és a vendégcsereg körében. 3 órakor a Kalvária uton haladva, a városba tért: vissza a kiránduló társaság. Itt megtekintettük a várat, a várkőpölnát, a bencés templomot, Jorisieh sírját, továbbá a Jézus Szíve csodalatlan szép göltikus templomot, a bencés főgimnáziumot, melynek parkjában lényképfelvétele készült az ifjúsárol. 20 óra: 20 perckor induló vonat két külön kocsiján kisse fáradtan, de egy felejthetetlenül szép nap toultságával és emlékeivel tért vissza Szombathelyen keresztül az ifjúság. Mezőkereszétféltkor volt.

**Megdragul a vasút!** A Mv. a vasuti tarifát június 1-én megváltoztatja. A vasúti szállítás díja 50 sz. lett, az áruszállításnál 30 százalékkal. Amint a hírik, június 15. ére újabb emelés lesz az áruvnyúlás alapján.

**Nemes alapítvány.** Bencő Karoly helybeli ügyvéd 1 drb. Hangya üzletrészkönyvet 10 unatressel adott át az ér. lelkész hivatálnak azon célból, hogy a hárteleten 19 éves korában elhalt unokája, Hóln Karoly emlékére, aki az ér. lelkész iskolát a czellőmőkü ér. iskolában végezte, az alapítvány ezen iskola vezetőjének, látogató, vagy igazgató rendelkezésére álljon, a Hangya közgyűlésein a képviselőlet gyakorolja, a kamatokat pedig az iskolaév végen belátása szérrel az iskolás gyerekek között osztassa.

**Szülői értekezlet.** Júnus 14 en délután 3 órakor a helybeli polgári iskolában szülői értekezlet lesz. Az érdeklődő szülőket ez uton hívja meg az értekezletre a tanári testület.

**Julius eisején megszűnik a városi és községi alkalmazottak vasuti kedvezménye.** A szanasági törvényel kapcsolatban értesülésünk szerint a belfügyminiszter leirt a városokhoz és községekhez és tudomasukra hozta, hogy a magyar államvasutat sulyos helyzetere való tekidetteti Julius eisejettől kezdve megszüntetik a városi és községi tisztviselők vasuti kedvezményeit. A leirat hangsulyozza, hogy a kedvezmény megszüntetése egyelőre csak eliben történik meg, mert a kereskedelmi miniszter módot ad a városoknak és községeknek, hogy alkalmazottaik és azok hozzátartozói számára bizonyos átalányösszeg lefizetése után a kedvezményes utazásra jogosító igazolványt megszeresszék. Teljesen az egyes városok és községek töl függ tehát, hogy kapnak-e az alkalmazottak vasuti kedvezményt vagy sem.

**Tanítogyűlés.** A kemene-aljai tanító kör szerdán tartotta tavaszi közgyűlése: Eon-riben a kath. iskolában. A tagok igen nagy számban és mint vendégek Zselmei-tar-Viktor esperes plébános, th. elnök; Hannig János kegyeri, Szalimager János niezki, Gaal Geregy osztfiaszonyjai és dr. Kiss Lajos alsósági plébánosok jelentek meg. Elnök Papp István melex szavakban emlékezett meg a kör hosszu éreken át volt elnöke Barabás

Krónek elhunytáról, aki a tanító kör levi-ragorásán sokat fáradozott és Kóster Ernő czellőmőkü osztálytanító elhunytáról, aki szintén fiatalul költözött el az örökévalóság honába. Elnöknek egyhangulag megválasztották Papp István kemeneambállyai kanton-tanítót, eddigi alelnököt, alelnöknek Rácz Béla kemene-magyas, jejjzőnek Szalay Ferenc kemenebogyésszi kanton-tanítót. Gyakorlati tanítást tartott Kiss István nagyikéi tanító, felolvasást pedig Kabina Lucia alsósági tanító. A gyűlés után körös ebéd volt, amelyen megjelent gróf Csirák György is. Az ózi gyűlés czellőmőkön fog megtartani.

**Sport-verseny.** A Törökvs Sport Egyesület me délután fel 6 órakor a Vasár-téren levő sport-pályán a gyrti DAC csapatával baratazos mérkőzést tart.

**Új áramfejlesztő gép.** A villamos telep igazgatósága által megvásárolt 40 lóerős szivorgázmotor a héten megérkezett Czellőmőkre. A hatalmas gépalkotmány felszerelése már folyamatban van és rövid idő múlva ezen új gép fogja a villamos áramot szolgáltatni.

**Halálos haláleset.** Paj Simon 60 év törli munkást pénteken reggel a Sag-hegyen beveset érte, a bontással egy kődarab fejere és koponyáját elhasította, azonnal körhöz szállították, de szállítás közben az uton meghalt.

**Új magyar pénz lesz az ősszel.** Az új magyar Jéggyanok özeze tervezte az új bankjegyet és ércpénzek kibocsátását, amelyeknek a rajza már kézen is van. Alakjuk a dollárhoz hasonló és egyelőre öt, tíz és husz koronáról fognak szólni. Első-gy aranykorona értéket az aktori árfolyam szerint számítják át, de a papirkorona is forgalomban marad egyelőre.

**Ifjúsági ünnepély 15-én.** 15-en, vasárnap délután 4 órakor a polgári fiúiskola ifjúsága a Felix ligetben ének és tornaünnepelti rendez. Buzgótagas másor a jörő hét folyamán lesz folyamán lesz kifüggesztve az üzletek kirakataiban. Belépdíj 2000 K az iskola »Hangszer« alapjára.

**Sport-mulatság.** A Törökvs Sport Egylet holnap este Dömölkön, a László-féle vendéglő kerthelyiségében tekeversenyyel, confteti és szerpentínszatával, szépségversenyyel egybekötött szigoruan zártkörű táncmulatságot rendez. A tekeverseny délután 2 órakor kezdődik, amelyen a szerencsés nyert három értékes díjat is nyerhet. A tombolajátékban több mint 100 darab értékes nyeremény van kiállítva, a szépségversenyben pedig a legtöbb szavazatot kapott hölgy és a legtöbb szavazólapot eladó hölgy 1—1 díszes és értékes virágkosár ajándékban részesül. A Törökvs holnapi táncmulatsága igen jóskörűnek ígérkezik, annál is inkább, mert a buzgó rendezőség azon fáradozik, hogy a megjelenek egy kedves est emlékeivel távozzanak.

**Vannának makedvölvi előadások.** A helybeli Máv. Temetkezési segélyegylet ma este a Griff-szálloda Mosi-teremben a létezési állat álló Otthon alapja járvára makedvölvi előadást tart. Színe kerül »Az Isten kesz»

# Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czelldőmők.

Sági utca 29. szám

Telefon: 7. szám

Foglalkozik mindennemű bankszerű ületekkel. Tőzsedei megbízásokkal legelőnyösebben teljesít. Elfogad félmilliótól felfelé betéteket heti kszikatmra és kölcsönökkel nyújt váltókra és egyéb értéktárgyakra.

3 felvonásos népszínmű. Kezdete este 8 órakor. Helyek I. hely 10 ezer K., II. hely 8 ezer K., III. hely 6 ezer K., ülőhely 4 ezer korona. Az előadás jövő vasárnap este megismétlődik, amelyet a Griff kerthelyiségében táncmulatság követ, erre vonatkozó meghívók már szétküldöttek.

**A községek meglátogatása.** A helygymintiszórium legújabb rendelete értelmében a járási főszolgabírók vagy helyetteseik kötelesek időközönként a községek meglátogatni s a lakosság panaszait meghallgatni s azokat a lajtoságról az illetékes községek előré értesítenek, hogy a lakosságnak módjában legyen érvelni, panaszait a főszolgabíró előtt előadni.

**Vasuti menetrend.** A június elsejével életbe lépett és benőveket érdeklő új vasuti menetrendet ma számonkban közzéadjuk.

**Országos vásár.** Csütörtökön tartott meg Czelldőmőkön az országos vásár, amelyet bizony az esős idő elrontott. Kedvező idő mellett a vásár igen látogatott és nagy forgalma lett volna.

**A magyar köntösruháknak czelldőmők elosztóhely vezetősége felhívja az igényjogosult tisztviselő és nyugdíjasok figyelmét, hogy a május havi zsir, cukor és só jegyeket június hó 12-ig bezárólag feltölténi bevitálak.**

**A Maroszlóvgyi Vízjárásról székhatározás** június 14 én délelőtt 10 órakor rendkívül közgyűlést tart.

**Vetések állása.** A földmívelésügyi miniszterium hivatalos jelentése szerint a mezőgazdasági helyzet a meleg időjárás következtében május közepé táján általában javult s ezt a javulást csak fokozta a legutóbbi napok bőséges csapadéka. Ehhez képest a vetések állása általában kielégítőnek jelenthető. A reepe aranylag legjobban fejlődött a Duna mentén, a Tisza mentén, legkevésbé a Tisza balpartján, különösen pedig Hajdúvármegyében, ahol a reepe nagy rész kizpusztult. A statisztikai hivatal adatai szerint összesen mintegy 137.700 méterteraszas repecetermes várható. A buzavetésék fejlődésére a legutóbbi meleg időjárás kedvező hatás-al volt. A vetések jobbára szép haragos zöldök. Kalászsáuk hangyák. A kalász utómogyó részt erőteljes és szép. Szalmája elég magas. A bearszati minőségű becések szerint a buzavetésék állása legkevesebb a Duna-Tisza közén és országos átlagban jó közepesnek mondható. A rozs kalászat kinapnya a legtöbb helyen már el is virágozott. A búérkezett minőségű becések szerint a rozsvetésék országos átlagban szintén jó közepesnek mondható. A tavaszi arpa szépen bokrosodik és elég jól fejlődik. Az ősi arpa most hánnya a kalászat. A búérkezett minőségű becések adatai szerint az arpavetésék jelenlegi állása országos átlagban szintén jó közepesnek mondható. A zabvetésék kielégítően, sok helyütt pedig jól fejlődnek, bokrosodnak és a legutóbbi kedvező időjárás alatt sokat javultak. A korai vetések általában jobbak, mint a későiek. A zabvetésék ezidőszentri állása országos átlagban jó közepesnek mondható. A tengeri általában jó és egyenletesen keit, különösen a korai vetés, mely elég erőteljes és szépen fejlődik. A burgonya helyenként hiányosan kelt. A korai ültetések szépen fejlődnek szintén elég kielégítő. A kerti vetemények szépen kikelltek s jó fejlődésnek is indultak. A bab szépen kiltet a erőteljesen fejlődik. Egyéb hüvelyesek szintén jól kettek. A borsó virágzik, sőt helyenként már a zöldborsó piacra is került. A lencse szintén jól fejlődik. A káposztalapánták kiltetéses folyamatban van. A korán kiltetett palánták legnagyobb részben megeredtek, fejlődésük kielégítő. A komló ott,

hol a jég és a fagy kárt nem okozott benne szépen fejlődik. A köles vetése megkésült. A korai vetések jól fejlődnek. A cirok elég jól kelt és szépen fejlődik. A kender és a lencse szépen egyenletesen és sűrűn kel. A dohánypalánták kiltetéses helyenként még folyamatban van. A korán kiltetett palánták szépen megeredtek, de a nagy forraságtól és szárazságtól sokat szenvednek. A mesterséges takarmányok közül a lóhera és lucerna első kaszálása jó terméshozammal megkezdődött. A rétek (fűnövények) az időjárás kedvező volt. A legelők fűnövése sűrű és erőteljes. A legelő állatoknak bőséges táplálékot nyújt. A gyümölcsök közül a kajszinbarackban a virágzásakor és a kérés után jart-zselek és fagyok sok kárt tettek. A cseresznye és meggy elég jól virágozott, közepes termést ígér. Az alma, szilva és dió elég jól mutat, korbókból azonban gyenge termésre van kilátás. A szőlők fejlődését a tartós meleg időjárás láthatólag elősegítette, nyrbogy a kétételes kérését egyes helyeken be is hozta. A fűrtőzám kielégítőnek mondható.

**A legnagyobb állomérés.** Tisztes öszörgör keressze fel az egyik fővárosi edget és bocsánatot kért, hogy a rajta levő 20 évvel ezelőtti vasárolt szövetet akkor drágította. Csak most jöttem rá — jelentette ki elérszenyítőn — hogy milyen olcsón vásároltam... Ez a kérdés jelenet — mélyén nagyobb elismerést cég nem kaphat — a világhíró Semler J. cég, Becs-utca 7. lélekatában jászódott le, hol rendkívüli occasió árakon békebeli minőségű szövethez juthatunk.

**Vak ifjak felvétele.** Az ifja vakok donantói áll. s. tan. nevelő és foglalkoztató intézete igazgatósága Szombathelyen ezúton hozzá az érdekeltek tudomására, hogy a vakok szombathelyi intézetebe folyó évi szeptember hó 1-én leendő beépéssel 15 olyan növendékét vesz fel, akik 14-24 életév közötti időkorban vannak. Az igazgatóság tehát felhívja a 14. életévüket már elert vak ifjak szüleit, hozzátartozóit, gyómeleit, illetve az illetékes községek eljárástól, hogy az oly vak ifjaknak, akiknek a vaságon kivüli sem testi, sem szellemi fogyatékoságuk nincsen, a felvételi iránti kérvényt a következő küldjék be az intézet igazgatóságához: (Szombathely, Ernuszti Kelemen-utca 4. szám) hogy így felvételük már szeptember hó 1-én eszközölhető legyen. A felvételi kérvényhez csatolandók: 1) az illetékes anyakönyvi kivonat, 2) a vak ifjak anyagi igazoló orvosi bizonyítvány, 3) tanulmányi bizonyítvány, 4) a vak egészségét kezelő orvosi bizonyítvány, 5) illetékesi bizonyítvány, 6) a tanulmányi iskolai bizonyítványai. A teljes vagyontalan ifjak ingyenesen, a vagyonnal bírók pedig kedvezményes ellátási díj kötelezettsége mellett vétérnek fel. Tájékoztatóul megemlítyük, hogy a felvett ifjak oktatási időtartama négy év. Ezen idő alatt ök megszerzik mindazon elméleti ismereteket, melyekre egy képzett, értelmes iparosnak szüksége van. E mellett az intézet kiképzí öket vagy a keszárban, vagy a kefekötés és székonyásban, tehát oly iparágakban, amelyek a jó képességének loginkább megfelelők. Egyebekben az érdeklődőknek bővebb felvilágosítást az intézet igazgatósága nyújt.

**Gálgegy tanulmány Budapeston** Mária Terézia-tér 8. teljes anyagi garanciával készült elő magánvizgátra, érettségire. Tanulmányi vezető Toborffy Zoltán dr. főiskolai tanár egyetemi magántanár. Telefon József 95-85.

**Fogászati műterem** Wellner Gyula vezérpméi fogász június 1-je helyett június 15-én jön Czelldőmőkre és fogászati munkálatokat végez július 1-ig.

**A gazda és a családja.** A földmívelésügyi miniszter rendeletét adott ki, melyek egyes elveto előfordult esetekből kifolyólag az 1907. XLV. tc-re való hivatkozással utasította az összes törvényhatóságok vezetőit, hogy figyelemmeljék az érdekelteket, hogy 1. a gazda a vele szolgáló viszonyban álló gazdasági család családtagjaival szemben a leaszérodott gazdasági család szolgáló viszony alapján — idevonatkozó előzetes megállapodás és aranyos köllődjárás nélkül — jogosan nem igényelhet munkatölészt vagy szolgáltatást; 2. a gazda a család családtagjai közötti való megállapodást nem tilthatja el, ha velük szerződéses viszonyban áll; viszont amennyiben a család viszonyban állna velük, a család családtagjainak nem tilthatja meg azt, hogy csak olyan időben, amikor szerződésük értelmében a gazdasági nem kötelesek dolgozni, másfél munkát se vállalhassanak; 3. a gazda és a család családtagjai között a családtagok köll megkötni és végül 4. az a családtag, aki a törvénynek ezen rendelkezésével ellentét, az az 1907. XLV. tc. 8. cikkének 6. cikkében és a törvény 61. cikkében szabott rendelkezésekhez képest hivatalból öllőzendő hibáját követ el.

**A korsó szépe a Színhazi Élet** legújabb pályazata igalomban tartja a vidéki városok közönségét. Mindenhonnan ezrével érkeznek a Színhazi Élet szerkesztőségbe a szavazatok, amelyek alapján elődönt a közönség, hogy kit az ország legszebb hölgyét. Ince Sándor népszérol hetilapja darabmelléklettel ebben a számban a Budai Színház újdonságának, a Jókai-Hevesi Szegény pad-dagok teljes szöveget közzé, a párizsi football olimpiá-sz eddigi eseményeiről szözcációs képeket és riportokat, az Operahas nagy zeneti eseményének a Parsifalnak és a Fővárosi Operett Színház újdonságának a Szegény Jonathannak részletes ismertetését. Ezekben és a Színhazi Hívesi Sándor-Héber Jenő, Szász Zoltán, Gergely István, Stella Adorján, Szoldos Andor ökkeli, rengetg kép, tréfa, ölet, divat, sport, képzőművészet és gazdag mozirovat teszik önkékké az új számat, amelynek ára 6000 K. negyedévi előfizetés 60 ezer korona. Kiadóhivatal Budapest Erzsébet körút 29.

## Ne mulassza el

kocsiját, konyha és kert  
sátorait fényeztetni, divá-

nyalt és tisztogatni jól megcsináltatni

## VARGA ANTAL

kozsgyártóházi Czelldőmők, Sági-u. 7.

Itt egy divány eladó!

## Tanuló leányok

felvételt dr. Baloghné  
varrodájában.

## Hirdetéseket

felvesz a

## kiadóhivatal

**Nyári menetrend.**

1924. évi június hó 1-től.

Szombathely felől Czellődömökre érkezik gyorsvonat	17:08 indol	17:18
	8:15	8:27
személyvonat	0:10	0:26
	4:26	4:34
	9:22	9:32
gyorsvonat személyszáll.	15:12	16:02
rácsa közötti köz. teher-személy		5:30
Győr felől Czellődömökre érkezik gyorsvonat	11:39 indol	11:40
	20:20	20:40
személyvonat	4:31	5:27
	20:11	20:19
vegyes	15:25	15:56
gyors-teher személyszáll.	9:27	9:50
Czellődömökről Szekesfehérvárra indol		15:40
megnyitás napján		9:35
		4:55
Szekesfehérvárról Czellődömökre érkezik személyvonat		14:55
		19:33
megnyitás napján		10:57
Czellődömökről Szekesfehérvárra indol (VI. 28-tól IX. 8-ig)		12:50
		5:10
Zalaegerszegről Czellődömökre érkezik vegyes-vonat (VI. 28-tól IX. 8-ig)		7:55
		15:52
		19:50
Czellődömökről Sopronba indol		3:00
		15:45
Sopronból Czellődömökre érkezik		

Tavasz elmúlt, itt van a nyár!  
Ugy szép a nő, ha fessen jár,  
Uj ruháit — la akarja —  
Dr. Baloghné megvarrja.  
Olcsobban és szebben nála  
Nem varr senki Czellében máma!  
Azért csak ő hozzá menjen,  
Nyári ruhát ott rendeljen!  
Állást is olcsó árban,  
Lakik az Árpád-utcában! 29

**Zongorát** hangol és javít teljes  
megelőződére Vadász  
Jenő zongorahangoló. Eötvös utca  
kiadóirodájában hirdetem.

**Golyóscsapályákat**  
javított és raktáron tartok SPIRAI  
Budapest, VI. Sziv utca 71.

**Két-három  
szobás lakást**

**Jól fizetők.**

Farkas István, Érsi Magyar Biztosító  
Társaság Igazgatója Czellődömök, Hirtelbank.

**Evi 150000 koronáért**

a legelőkeltebb befektetésnek számít  
nemcsak az ország és a külföld minden  
pénzügyi központjában, hanem a helyi  
piacokon is, az Árpád-utca 9. számú  
Közhasznosítókörhöz tartozó lakásért.

**Pesti Tőzsdé-re.**

Minden tőzsdéi, pénzügyi és adóügyi  
keresletre készreállított, pontos és  
díjazott újságjuttatással előfizetőink.  
Szerkesztő-eg. és kiadóiroda Budapest,  
VIII. Róka Sándor-utca 9.

**Tonbféle használható előadó.**

Nagyrabocsult hölgyeim és uraim,  
e heten Budapestben

**csak az udvarban** VI. Király-utca  
32. szám alatt  
az olcsó maradék vasárnap-előadóra kerülnek:  
3500 darab tartós pamutvászonmaradék mé-  
terje 13.640 K, 2400 db. öszevart pamut-  
vászonlepedő darabja 38.100 K, esodásrúp  
120 cm. széles oldi kelmek méterje 28.100 K,  
férfi kötönyt, felhúzó köntös ár méterje  
89.400 K, seiyemfényű, lillás cölth méterje  
35.800 korona.  
U. m. remekszép kosztüm- és velourkölme-  
k, színtartó kanavasz és zephirek, bátszichil-  
fonok, bőrerős angyok, törökzokk, deain és  
képfestőmaradékok, szalmacsák és haszná-  
latos cikkek mind megfogadható árban. 20

**Cement, cement lapok, kutgyűrűk,  
kútkávak, betoncsövek**

Prima béktharablat 3200000 koronáért,  
prima vegyes kemény (szabad és durong) 3  
méterkoronáért közén átomásról azonnal  
szállítás. Szerkesztés és  
költség, mely tekintélyes pénzügyi  
Tisztát méterenként, mázanként, úgy haszná-  
lható mint felvára a legújabb szabvány  
**Szeknyav József**  
Iktatja az építkezések kereskedő Czellődömök,  
Árpád-utca 6/b.

**Benzin és  
Műtrágya**

íránt érdeklőzők forduljanak bizalommal  
a »HANGYA«  
Fogyasztási Szövetkezethez.

**Figyelem**  
Utazzen Pápára,  
férfi- és női ruha  
szükségletét  
beszerezni!

Magyarországi  
Lajós  
LITVANN BERNAT PAPA

**ARBAN,**  
Egyversenyképebb.

**Üzletmegnyitás!**

Van szerencsém Czellődömök és  
vidéke nagyérdemű közönségének szives  
tudomására hozni, hogy a Sági utca 9.  
számu házában

**cipeszmuanyagot rendeztem be.**

Műhelyemben elvállalok férfi és  
női cipők és calimák készítését, fejle-  
sékelt borításokat.

Elsőrendű segédemmel minden-  
nemű javításokat gyorsan és pontosan  
végzek. Fő celom az, hogy a nagyér-  
demű közönség szives pártfogását iránál  
szélesebb körben kiérdemljem. Olcsó  
és jó munkáim által. A nagyérdemű  
közönség szives pártfogását kéri,  
kiváló tisztelgetéssel

**Kárpáti Lajos, cipész.**

**PYRAM**

boros csanakas, terpentintűzős a békésimlő  
is jobb minőségben készülő kiváló tisztító  
és konzerváló hatással bíró szőnyeg.

**BENKS TESTVEREK VEGYESKÉTI GLAR RT GYOR.**

**Építkezők figyelmébe!**  
Legjobb és legolcsóbb építkezéshez  
nagy mennyiségben előkészítve, csomag-  
házhoz szállított olcsó kőzet. Mo-  
nó és más típusú szándékátvalában!

**Értesítés.**

Legjobb szülői mo-  
dora elkészít, vil-  
alk építést, terve-  
zést, azok költség-  
számítását,  
és az építési munkák  
megkezdését  
is vállalja szívesen!

**Pető Vendel**

okt. közműves mest  
Czellődömök, Szent-  
márton-utca 10.

**Divatcikkek egészség-  
üzlete Pápa, Fő-utca 21. sz. (Kiss Tivadár-féle ház).**

Raktáron tartok nagy választékban:  
**Női divatcikkekét,**  
kérlek meggyőző, szép, gazdaság-  
os és kényelmes divatruhákat,  
**Ötszázott cikkekét,**

**Uri divatcikket,**  
kérlek meggyőző, szép, gazdaság-  
os és kényelmes divatruhákat,  
szívesen vállalom a divatcikkek,  
apok, pap, pap, stábil, bőröv,  
Hirtelbank, Hirtelbank, Hirtelbank,  
aralnak bátor meggyőző előadók hirdetésében szives pártfogásukat kérem.

**Stern Vilmos** Pápa, Fő-utca 21. sz. alatt  
(Kiss Tivadár-féle házban)